



# 雲高爾：曼聯方向正確

## 「紅魔」馴「馬」演出可人

英超曼聯昨日在美國密歇根球場的109,318名觀眾面前，在A組最後一輪中以3：1擊敗西甲皇家馬德里，打入國際冠軍球會盃（國冠盃）決賽後，領隊雲高爾對「紅魔」演出感到自豪，增添了球隊信心，並正向着正確方向邁進。

# 曼聯方向正確

曼聯飛翼艾舒利楊格，今仗先於21分鐘無人看管下射入。皇馬其後獲得12碼，加里夫巴利操刀扳平。艾舒利楊格換邊前再入一球，協助曼聯領先2：1。「小豆」查維亞靴南迪斯到下半場尾段，接應香川真司的靚傳頂入，為曼聯鎖定勝局。曼聯贏「馬」後，在A組3戰全勝晉級決賽，皇馬則一場未勝小組墊底。曼聯將於明晨與同屬英超的利物浦合演「雙紅戰」爭冠。

雲高爾賽後指，今仗兩軍也未算「夫添」，他說：「C朗在75分鐘才上陣，我們缺少了費蘭尼、贊奴沙、尹佩斯，因為只屬季前賽，所以你總不能說，我們已經可以擊敗任何對手，我們在下半場換入很多球員，之後也繼續入波，之前也出現這情況，證明所行的路正確。『小豆』後備上陣表現好，頂入一記美妙入球，香川真司、費查、湯卡華利也表現出色。我認為我們防守很出色，球員們適應新戰術也很快。」

### 尹佩斯避戰英超揭幕賽

同時據英國《每日郵報》透露，雲高爾證實由於隊中射手尹佩斯歸隊後操練回復狀態需時，故該位射手將避戰對史雲斯的英超揭幕賽，及不會參加本月12日對華倫西亞的季前熱身賽。雲高爾指出：「對不起，經過3星期的假期，尹佩斯需要的是操練而非比賽。」另外《每日郵報》又指，英超修咸頓有意拿出7千萬鎊來補強陣容，曼聯球星「小豆」、韋費特沙夏和艾舒利楊格都是「聖人」的目標。至於在小組賽連輸3場，皇馬主帥安察洛堤並不擔心球隊狀態，並相信麾下球員如C朗等，可以最佳狀態出戰8月12日對西維爾的歐洲超級盃。安察洛堤說：「我肯定我們會以非常不同的精神面貌應付歐洲超級盃。這些是備戰的賽事，我們並未發揮到最好，但下一切將會變得不同。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■雲高爾滿意「紅魔」演出。美聯社

## 「紅軍」缺「史獨」 決賽演「雙紅會」

曼聯殺入國冠盃決賽，明早將在美國邁阿密永明球場對宿敵利物浦，合演「英超雙紅會」。(有線61及201台明日8:00a.m.直播)「紅魔」賽前收到好消息，「紅軍」主帥羅渣士證實前鋒史杜治因受傷腿筋，已經提早結束美國之旅，返回利物浦治理傷患；不過「羅帥」強調「史獨」傷勢輕微，並沒有大礙。另外，利物浦已落實借用西甲馬德里體育會後衛查維文基路兩年，只待後者通過體測，交易便正式完成。

### 米卡李察士「肉酸」射失12碼

談回利物浦在國冠盃表現，昨日「紅軍」在踢B組末戰之前，由於因為曼城失分，令「紅軍」已篤定晉身決賽；而「紅軍」最終靠祖阿倫及蘇素各入一球，在末戰以2：0擊敗意甲AC米蘭，以8分取得小組首名。至於曼城末戰迎戰希臘球隊奧林比亞高斯，兩軍只能踢成2：2平手。在最後12碼大戰中，曼城後衛米卡李察士在第7輪大腳擺腿抽射失12碼，令奧軍以總比數7：6擊敗曼城；而米卡李察士射12碼的姿勢，更被外界笑指極為「肉酸」。

■香港文匯報記者 梁啟剛

■利物浦中場蘇素。法新社

■小豆(左)飛身頂入。美聯社



## 耶耶辛洛高 祖爾甘保齊留「廠」

阿仙奴日前在主场舉行的酋長盃四國賽中，首仗就以5：1擊敗上屆葡超盟主賓菲加；其中，「兵工廠」前鋒耶耶辛洛高上演大四喜，而祖爾甘保為球隊錦上添花。賽後，阿仙奴領隊雲加表示，耶耶辛洛高與祖爾甘保今季都會留在隊中。

耶耶辛洛高在今仗上半場已經連中三元，加上祖爾甘保的入球，協助阿仙奴上半場領先至4：0。換邊後僅3分鐘，耶耶辛洛高射入個人今場第4個入球，阿仙奴贏至5：0。其後賓菲加雖由奧斯華度破蛋，但對戰局並無影響。之後，阿仙奴新兵阿歷斯山齊士亦以後備身份首度為球隊披甲。雲加賽後稱絕對要將辛洛高留在球

隊，「他由去年轉會來這裡，實力一直不斷提升，在過去半年更突飛猛進，當然我們不能單憑一場賽事便證明他的實力，但他踢法積極，大家有目共睹。」至於今仗攻入一球的祖爾甘保，雲加也打算留下他在隊中：「我愛祖爾甘保，他控球能力很好，而且充滿創造力。」

同時雲加亦表示，得財務公平競爭法之助，英超將更勢均力敵，「兵工廠」絕對有力爭標；他說：「我會說現時英超實力之平均是比5或6年前更甚的，這完全因為財務公平競爭法的原因，已隊的財務影響力遠比5年前為大，這無疑給予了我們最佳的奪標機會。」



■耶耶辛洛高(右)門前後腳建功。路透社

### 法卡奧重傷後首亮相

值得一提的是，法甲球隊摩納哥日前在酋長盃比賽中2：2賽和西甲華倫西亞，其中法卡奧下半場後備出場；這也是哥倫比亞球星自今年年初遭重傷後首次亮相賽場。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■祖爾甘保(左)起腳破門。路透社

### 足壇雜錦

#### 華布拿轉投莫斯科戴拿模

新華社巴黎2日電 法國媒體2日援引法甲馬賽相關負責人的話報道，法國國腳、「高盧雄雞」征戰2014年世界盃的主力中場球員華布拿已與俄羅斯莫斯科戴拿模簽署了3年的工作合同。他將告別法甲，轉戰俄超。據悉，華布拿的轉會費達到750萬歐元。



■華布拿轉戰俄超。法新社

#### 卡卡聖保羅主場首秀推遲

新華社里約熱內盧2日電 由於小腿傷勢仍未痊癒，被租借給老東家巴甲聖保羅的卡卡推遲了在主場莫倫比球場的首秀。這位前世界足球先生於今年7月從AC米蘭加盟美職大聯盟新軍奧蘭多城隊，由於美職大聯盟目前正處於休賽期，卡卡在加盟奧蘭多城後馬上以租借形式返回了聖保羅，租借期為6個月。

#### 國米傳簽下智利加利美度

英國傳媒昨日報道，護級失敗後新球季將降至英冠作賽的卡迪夫城已經接受現實，並會接受1,000萬鎊轉會費讓陣中智利球星加利美度轉會意甲國際米蘭。另外，國米昨日在國際冠軍球會盃A組最後一場分組賽，以2：0擊敗另一支意甲球隊羅馬。

■記者 梁啟剛



### 老馬換畫

■阿根廷名宿馬拉當拿的身邊，永遠都不缺女人。有媒體昨日爆料指，圖中的金髮紋身女正是「老馬」的新女友，這位在夜店工作的女子今年35歲，名叫帕梅拉。網上圖片

## 林柏特被證入「城」半季

曼城主帥柏歷堅尼昨日確認，前車路士中場林柏特，將以外借形式為「藍月亮」效力半季。

在與車路士的合約結束後，林柏特決定離開史丹福橋，轉投美職聯新軍紐約城。但由於這支球隊要在明年才能參加美職聯賽事，因此林柏特同意以外借形式為曼城效力6個月。對此，柏歷堅尼也予以了證實：「林柏特將跟隨我們一同訓練，成為這支球隊的一員。他將為自己的位置而戰。」此前有消息指，林柏特並打算出戰與老東家車路士的比賽，柏歷堅尼回應說：「我會與他討論這種事情的，但他會是一名曼城的球員，因此他會出戰自己需要出戰的每場比賽。」

### 摩連奴解答費托何解難入球

另外，車路士主帥摩連奴確認，他不會在今



■林柏特將效力曼城半季。資料圖片

夏拋售入球率偏低的費蘭度托里斯(費托)。緣何費托入球率偏低？摩連奴亦給出答案：「費托是一位好球員，他不會被責，或許他的自尊心不是很強。大家都盯着他，每當他錯失入球，大家都會記住，可他卻沒那麼在意。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



### 咬人挑釁

■昨日在社交網流傳一張皇馬中堅比比(右)在更衣室的自拍照，圖中比比正模仿世界盃咬人被重罰的蘇亞雷斯，看來是想挑釁這位今夏轉投西甲巴塞羅那的烏拉圭人。網上圖片